
На Харківщині обговорили посилення

підтримки дітей у сім'ях, які опинилися у

складних життєвих обставинах

27 січня 2025 | 17:01

Про це йшлося в ході обговорення Стратегії забезпечення права кожної дитини в

Україні на зростання в сімейному оточенні на 2025-2028 роки за участі заступниці

начальника Харківської ОВА Віти Ковальської, керівниці Координаційного центру з

розвитку сімейного виховання та догляду дітей Ірини Тулякової та керівниці офісу

Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) Джінан Рамадан.

Особливу увагу приділили регіональним цілям впровадження Стратегії. Серед

основних: 

- підвищення спроможності сімей з дітьми здійснювати догляд та виховання дітей; 

- виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з
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інвалідністю в сімейному оточенні;

- створення умов для повернення та інтеграції примусово переміщених,

депортованих та евакуйованих дітей;

- дотримання прав дітей і збереження ресурсів під час трансформації закладів, які

здійснюють інституційний догляд та виховання;

- соціалізація та інтеграція дітей, які мають досвід альтернативного догляду.

На сьогодні у Харківській області зареєстровано 906 дітей у 515 сім'ях, які

перебувають у складних життєвих обставинах, 276 сімей – перебувають під

соціальним супроводом фахівців соцслужб.

«В умовах повномасштабної війни докладаємо максимум зусиль для підвищення

якості надання соціальних послуг жителям Харківщини. В межах Стратегії

забезпечення права кожної дитини на зростання в сімейному оточенні, затвердженої

на 2025–2028 роки, спільно працюємо над регіональним планом заходів її реалізації.

Особливу увагу приділяємо питанню підтримки дітей, які опинилися у складних

життєвих обставинах. Цей напрямок роботи перебуває на контролі начальника ХОВА

Олега Синєгубова. Дякуємо Ірині Туляковій і нашим міжнародним партнерам, зокрема

Дитячому фонду ООН (ЮНІСЕФ), за увагу до Харківщини та підтримку важливих

ініціатив», – сказала Віта Ковальська.

Харківською ОВА у співпраці з органами місцевого самоврядування та міжнародними

партнерами у 2025 році заплановано низку заходів щодо посилення підтримки дітей,

які опинилися у складних життєвих обставинах, а саме: 

- розробка, затвердження і забезпечення пакету допомоги дітям, які перебувають у

складних життєвих обставинах, потребують необхідних речей та проведення

медичного обстеження;

- розробка і впровадження в кожній громаді місцевих програм щодо підтримки сімей

з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, виділення коштів на

проведення ремонтних робіт у помешканнях цих сімей та вирішення побутових

потреб родин;

- запровадження постійного моніторингу та контролю щодо отримання вчасних

виплат сім'ями з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, державних

соціальних допомог;

- проведення моніторингу потреб дитини в громаді, зокрема соціальних, освітніх,

медичних, реабілітаційних тощо.

«Вкотре з великою радістю відвідую Харківщину. Це область, перед якою постає

величезна кількість викликів. Я захоплююся відданістю місцевих працівників

соціальної сфери, які щодня виконують масштабну та важливу роботу. За деякими

напрямками Харківщина попереду всіх. Зокрема, на сьогодні в області функціонує

найбільша кількість патронатних сімей в Україні – 50 родин для 134 діточок. Для

порівняння, в деяких областях створено лише 3 патронатних родини. Це дуже

показова різниця. Я закликаю всіх брати приклад з Харківщини і посилювати

напрямок сімейних форм виховання і патронату. Продовжуємо працювати далі,

долучаємо до реалізації важливих ініціатив як локальні благодійні та громадські

організації, так і міжнародних партнерів. Підтримка з боку держави

продовжуватиметься, але варто пам'ятати, що багато залежить від ініціативи громад і

внутрішнього ресурсу. Наше спільне завдання – зробити так, щоб якомога більше

дітей виховувалися у сім'ї. Будемо спільно сприяти цьому», – сказала Ірина Тулякова. 



Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) запровадив свої програми в Харківській області,

визнавши їхню критичну важливість, зазначила Джінан Рамадан.

«Цього року продовжиться подальша співпраця з громадськими організаціями та

державними партнерами, а інвестиції у зміцнення системи та людського капіталу

стануть більш помітними. Усі наші програми розроблені та адаптовані до умов

Харківської області, а також узгоджуються з національною стратегією реформи

"Кращий догляд", забезпечуючи ефективний та сталий прогрес», – сказала Джінан

Рамадан. 
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